

Kedves Esti 8. Osztályos Diákok!

Az év eleji megbeszélésünknek megfelelően, rugalmasan kezeljük a hiányzásokat és a számonkéréseket.

Az eredményes felkészülés érdekében az alábbiak szerint határoztam:

Az április 08. (hétfő) és május 02. (csütörtök) közötti tananyagok számonkérésének időpontja a 2024. május 06. (hétfő) és május 10. (péntek) közötti hét.

A szaktanárok által megadott feladatokat és azok megoldásához szükséges anyagokat a tanórákon adják le.

Kérjük, hogy minden tantárgy tananyaga külön-külön füzetbe kerüljön (egy tantárgy – egy füzet).

A feladatokra adott válaszokat kézírással be kell írni a füzetekbe, és a 2024. május 06. (hétfő) és május 10. (péntek) közötti héten személyesen kell behozni az iskolába és az illetékes szaktanárnak kell leadni.

Azon tanulók, akik 2024. április 10-ig nem adják le a feladatokra adott válaszokat tartalmazó füzeteket, azok április hónapra elégtelen osztályzatot fognak kapni.

A havi számonkérések feladatainak leadását a leadási határidő után nem fogadjuk el, pótolni sem lehet. Lejárt határidejű feladatok leadását év végén semmiképpen sem fogadjuk el. Betegség esetén hiteles orvosi igazolást csak úgy fogadjuk el, ha a feladatok leadási határidejének lejártá előtt az osztályfőnök - Mágyel István tanár úr (Pista bácsi) - az érintett diáktól telefonon értesítést kap.

A továbbiakat mindenkivel személyesen fogjuk megbeszélni.

Akinek bármilyen kérdése van, legyen szíves a 06/34/306-139-es telefonszámon keresztül **ne engem, az igazgatót, hanem az osztályfőnököt vagy a szaktanárokat keresse!**

Mindenkinek a problémáját rugalmasan meg fogjuk oldani. Mivel az Esti 7-8. osztály osztályfőnöki teendőit Mágyel István tanár úr látja el, ezért

nyomatékosan kérem kedves diákjainkat, hogy

Mágyel István tanár urat (Pista bácsit) keressék a 06/70/388-7592-es magán telefonszámán, vagy hagyjanak neki üzenetet a 06/34/306-139-es központi telefonszámunkon!

Facebook-on (Messenger-en) keresztül történő megkeresésekre nem áll módomban reagálni.

Szíves megértésüket köszönöm.

Eredményes felkészülést kívánok!

Tatabánya, 2024. április 08.

Üdvözlettel:


Albert Márta
igazgató

